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Щодо надання відповіді

Міністерство освіти і науки в межах компетенції розглянуло Ваш запит 
на отримання публічної інформації (реєстр. № ЗПІ-Л-2215/0-21 від 10.11.2021) і 
повідомляє.

Насамперед в черговий раз звертаємо Вашу увагу, що  відповідно до 
статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 
інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на 
будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних 
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 
Законом.

Ваш запит не є інформаційним запитом та підлягає розгляду як звернення 
у встановлений законодавством строк.

Крім того, здобувачі освіти  закладу професійної (професійно-технічної) 
освіти є суб’єктами професійної (професійно-технічної) освіти згідно із Законом 
України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», тому на них не 
поширюються норми Закону України «Про вищу освіту».

Питання призначення і виплати академічних та соціальних стипендій у 
закладах професійної (професійно-технічної) освіти врегульовані Порядком 
призначення і виплати стипендій (далі – Порядок), затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 12.07.2004 року № 882 «Питання 
стипендіального забезпечення» (у редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 28.12.2016 № 1050).

Пунктом 24 Порядку визначено, що у закладах професійної (професійно-
технічної) освіти академічна стипендія призначається учням, які за 
результатами семестрового контролю мають середній бал успішності не нижчий 
ніж 7 за дванадцятибальною або не нижчий ніж 4 за п’ятибальною шкалою 
оцінювання.
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Учням, які за результатами семестрового контролю мають хоча б з одного 
навчального предмета (дисципліни) менше ніж 10 балів за дванадцятибальною 
або середній бал успішності нижчий ніж 5 за п’ятибальною шкалою оцінювання, 
відповідно до пункту 26 Порядку призначається академічна стипендія у 
мінімальному розмірі.

Учні, які за результатами навчання мають успішність 10-12 балів за 
дванадцятибальною або 5 балів за п’ятибальною шкалою оцінювання з кожного 
навчального предмета (дисципліни), отриманих під час семестрового контролю, 
отримують підвищену на 45,5 відсотка академічну стипендію (пункт 28 
Порядку).

Одночасно пунктом 2 Порядку визначено, що особам, які в 
установленому порядку поновлені на навчання за державним (регіональним) 
замовленням за денною формою навчання (з відривом від виробництва) в межах 
навчального закладу або до іншого навчального закладу, призначення і виплата 
академічної стипендії (крім академічних стипендій студентам і курсантам 
невійськових вищих навчальних закладів) здійснюються з місяця, що настає за 
датою поновлення особи на навчання відповідно до наказу керівника 
навчального закладу.
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